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Stadion Kranjčevićeva smješten je u ulici hrvatskog pjesnika Silvija 
Strahimira Kranjčevića, poznatijom kao Kranjčevićeva ulica u Zagrebu.

Izgradnja stadiona započela je 1910. godine, a završena je 1921. godine. 

U to doba bio je najveći zagrebački nogometni stadion, a tradiciju je

nastavio kao  dom “kluba iz ulice pjesnika”. Tijekom bogate povijesti 

stadion u Kranjčevićevoj doživio je nekoliko obnavljanja i promjena, a
u povijesti Hrvatske ostat će zapamćen po prvom postrojavanju Zbora 
narodne garde, koji su činili pripadnici policije i dijela vojske 28.05.1991., 
dan koji je označen kao početak stvaranja Oružanih snaga RH.

Oko travnatog nogometnog igrališta prema projektu zagrebačkog 

inženjera Milana Zrinjskog, 1955. godine izgrađena je profilirana kružna 

betonska biciklistička staza, tzv.’’velodrom’’ danas jedini u Hrvatskoj. 

Svakako vrijedi istaknuti da je bio domaćin Univerzijade u Zagrebu, 

svjetskih studentskih igara održanih 1987. godine. Posljednja obnova 
stadiona u Kranjčevićevoj ulici završena je 2018. godine. Sastoji se od 
dvije tribine. Natkrivena zapadna tribina sa počasnom i novinarskom 
ložom kapaciteta je 3.850 sjedećih, a istočna sa 1.500 sjedećih mjesta. 

U subotu 11.07.2020. godine stadion u Kranjčevićevoj ulici domaćin je

nacionalnog prvenstva na pisti (na velodromu) pod organizacijom 

zagrebačkog biciklističkog kluba BK SLJEME.

VELODROM
PISTA ‘’ULICE PJESNIKA’’

CJELINE
BILTENA

          WEB STRANICE NATJECANJA    

           www.sljeme.bike            WEB STRANICE ORGANIZATORA

           www.kranjceviceva.com   
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                                                          Grad Zagreb 2020. godine proslavio 153. 

                                                          godišnjicu od kad je prvi bicikli stigao u 

                                                          Zagreb. Davne 1867. godine, u Zagreb je 

                                                          ravno sa Svjetske izložbe u Parizu stiglo 
                                                          danas omiljeno prometno sredstvo mnogih 
                                                          Zagrepčana. 1867. smatra se godinom koja 
                                                          je promijenila budućnost prijevoza po 
                                                          zagrebačkim gradskim ulicama.

                                                          Upravo je trgovac Ladislav Beluš zaslužan 
                                                          za ovaj veliki trenutak u zagrebačkoj 
                                                          povijesti. Prvi bicikl u Zagrebu je izazvao 

                                                          pravo oduševljenje među narodom. 

                                                          „Savez hrvatskih biciklista“ osniva se 1894. 

                                                          godine, a godinu dana poslije poduzetnik 

                                                          Ivan Dirnbacher otvara tvornicu bicikala  

                                                          „Ilyria“ i „Croatia“. 

                                                          Biciklisti su tih godina bili prave zvijezde, 
                                                          a bicikl je stajao tri plaće. Za fond izgradnje 

                                                          HNK-a na Zrinjevcu je 1886. bila priređena 

                                                          prva biciklistička utrka. Na prvoj cestovnoj 

                                                          utrci u Hrvatskoj održanoj 1892. godine

                                                          sudjelovalo je 12 natjecatelja. Danas na 
                                                          zagrebačkim ulicama možemo vidjeti more 
                                                          zaljubljenika u bicikle.
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RASPIS

CJELINE
BILTENA

NACIONALNO PRVENSTVO NA PISTI

Nacionalno prvenstvo na pisti vozi se u skladu s UCI pravilima i tehničkim 

pravilima Hrvatskog biciklističkog saveza (HBS).

Natjecatelji svojim startom usvajaju ova Pravila i nastupaju na vlastitu 
odgovornost i odgovorni su za štetu nanesenu sebi ili drugima.
Organizator natjecanja otklanja od sebe svaku odgovornost za 
možebitnu  između sudionika te sudionika i trećih prouzročenu štetu
osoba. Žalbe podnesite najkasnije do 15 minuta po završetku discipline 

uz polog od 200,00 kn po natjecatelju/disciplini.

 subota, 11.07.2020. Datum:

 Kranjčevićeva ulica 4, 10 000 ZagrebMjesto:

 10.00h Vrijeme starta prve discipline:

nedjelja, 12.07.2020.Rezervni termin: 

Napomena: satnica rezervnog termina natjecanja 
12.07.2020. ostaje nepromjenjena u slučaju ‘više sile’ kao i satnica 

glavnog termina natjecanja 11.07.2020. Preporuke se odnose na 

provedbu mjera prilikom održavanja športskih natjecanja na otvorenom 

tijekom epidemije virusa SARS-CoV-2 (bolesti COVID-19) radi zaštite 

organizatora, športaša, osoblja i ostalih sudionika. U slučaju ‘više sile’
(događaja ili okolnosti) na koju ne možemo utjecati organizator će na
kontakt podatke ispunjenje preko službenog obrasca za prijavu 
natjecatelja https://velodrom2020.kranjceviceva.com obavijestiti 
natjecatelje o bilo kakvim promjenama vezano za termin održavanja. 

Ostanite odgovorni!                                                                                                       https://www.hzjz.hr/
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Redovne prijave: prihvaćaju se prijavom putem online prijavnog 

obrasca najkasnije do srijede 08.07.2020. do 12.00h.

Zakašnjele ili naknadne prijave: poslane organizatoru i e-mail HBS 

naplaćivati će se u iznosu od 200,00 kn po natjecatelju i disciplini.

Podjela brojeva: od 08.00 do 09.00h (na mjestu starta)

 Napomena: Za svako zakašnjelo podizanja broja naplaćivati će se 
taksa u iznosu od 200,00kn natjecatelju/disciplini.

Satnica i vrijeme starta: u 09.30h glavni UCI komesar u dogovoru sa
 sudačkim kolegijem, direktorom utrke i članovima organizacije

 natjecanja objavljuje okvirnu satnicu.

u 09.45h (na mjestu starta)Sastanak vođa ekipa: 

10.00h Start prve discipline: 

 u disciplinama      i       natjecatelji voze Oprema:  Sprint Vožnja na bodove
isključivo s biciklom s izravnim prijenosom - pistovni bicikl bez kočnica. 

 u disciplini     vozi se jedna finalna, a u Finalne vožnje:  Vožnja na vrijeme

disciplinama       i        prva dva Dohvatna vožnja Ekipna dohvatna vožnja

natjecatelja iz kvalifikacija voze finalnu vožnju, dok broncu dobiva 

trećeplasirani natjecatelj iz kvalifikacija.

RASPIS

           ONLINE PRIJAVNI OBRAZAC 

                        velodrom2020@kranjceviceva.com           SLUŽBENI E-MAIL PRIJAVA

           https://velodrom2020.kranjceviceva.com   

NACIONALNO PRVENSTVO NA PISTI
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Odabir disciplina za kategoriju:

ŽENE (ž) - 500m na vrijeme
ŽENE (ž) - 2km pojedinačna dohvatna vožnja
ŽENE (ž) - 3km ekipna dohvatna vožnja
ŽENE (ž) - Bodovna

ŽENE (ž) - Sprint 

ELITE/U23 (m/ž) - 1km na vrijeme

ELITE/U23 (m/ž) - 4km pojedinačna dohvatna vožnje

ELITE/U23 (m/ž) - 4km ekipna dohvatna vožnje
ELITE/U23 (m/ž) - Bodovna
ELITE/U23 (m/ž) - Sprint 

JUNIOR (m/ž) - 1km na vrijeme
JUNIOR (m/ž) - 3km pojedinačna dohvatna vožnja

JUNIOR (m/ž) - 4km ekipna dohvatna vožnja

JUNIOR (m/ž) - Bodovna

JUNIOR (m/ž) - Sprint 

KADET (m/ž) - 500m na vrijeme
KADET (m/ž) - 2km pojedinačna dohvatna vožnja
KADET (m/ž) - 3km ekipna dohvatna vožnja
KADET (m/ž) - Bodovna
KADET (m/ž) - Sprint 

medalje za tri prvoplasirana natjecatelja u svakoj kategoriji i Nagrade: 

disciplini, po završetku svih disciplina.

RASPIS
NACIONALNO PRVENSTVO NA PISTI
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Odabir disciplina za kategoriju:

POČETNICI - Do 15 (m/ž)  - 1 krug na vrijeme
POČETNICI - Do 15 (m/ž)  - 4 kruga pojedinačna dohvatna vožnja 

POČETNICI - Do 14 (m/ž) - 1 krug na vrijeme

POČETNICI - Do 14 (m/ž) - 3 kruga pojedinačna dohvatna vožnja 

POČETNICI - Do 13 (m/ž) - 1 krug na vrijeme

POČETNICI - Do 13 (m/ž) - 3 kruga pojedinačna dohvatna vožnja

medalje za tri prvoplasirana natjecatelja u svakoj kategoriji i Nagrade: 
disciplini, po završetku svih disciplina. 

RASPIS
NACIONALNO PRVENSTVO NA PISTI
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DISCIPLINE

Vožnja na vrijeme je prva disciplina kojom natjecatelji otvaraju 
nacionalno prvenstvo na velodromu u Kranjčevićevoj.

500m voze kategorije kadet (m i ž), junior (ž) i žene

Natjecatelj koji vozi 500m starta u sjevernom zavoju kod oznake 500m. 

Kada natjecatelj prođe kroz cilj na velodromu vozi još jedan puni krug. 
Start kategorija kadeti (m) i kadetkinje (ž) i juniorke (ž) je na označenom 
dijelu piste kod oznake 500m koji se nalazi na završetku sjevernog 
zavoja (kod sjevernog luka piste).

Napomena: kategorije početnici do 15 (m/ž), do 14 (m/ž) i do 13 (m/ž) 

voze 1 krug na vrijeme

1000m voze kategorije junior (m), U23 i elite (m)

Pravila su ista samo ide krug više i start je sa pozicije 1000m. Natjecatelji 
startaju na SI zavoju (kod ulaza u sjeveverni luk velodroma). Kroz ciljnu
crtu natjecatelji prolaze 3x prema navedenim kategorijama, s time da je 
cilj treći prolazak ciljnom crtom.  

Napomena: mjerenje prijenosa obavezno je za kategorije kadeti (m), 

kadetkinje (ž), juniori (m) i juniorke (ž)

CJELINE
BILTENA VOŽNJA NA VRIJEME DISCIPLINA

NACIONALNO PRVENSTVO NA PISTI
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DISCIPLINE

Mjesto starta druge discipline nacionalnog prvenstva na velodromu 
u Kranjčevićevoj određuje glavni sudac natjecanja. Start natjecatelja je 

otprilike kod 100m prije ciljne crte uz ogradu za koju se natjecatelji 

pridržavaju. 

Prvih 800m od starta natjecatelj vozi proizvoljno u tempu brzine koja 

mu najbolje odgovara i taj segmenat se ne mjeri. Dolaskom na JI zavoj 
velodroma natjecatelj ubrzava sve do startnog suca, koji se nalazi na 
oznaci 200m do cilja kada natjecatelj kreće u puni sprint. 

Startni sudac spuštanjem zastavice označava trenutak ulaska vozača u 
zonu 200m i od tog trenutka se vozaču mjeri vrijeme.

Napomena: sve kategorije natjecatelja voze istu dužinu uz napomenu 

obaveznog mjerenja prijenosa kod mlađih kategorija natjecatelja 

(katedi (m); kadeti (ž); junior (m) i  juniorke (ž)). 

Prijenosi se mjere na označenoj traci za mjerenje prijenosa postavljenoj 
uz rub piste.

CJELINE
BILTENA SPRINT DISCIPLINA

NACIONALNO PRVENSTVO NA PISTI
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DISCIPLINE

CJELINE
BILTENA

Pojedinačna dohvatna vožnja treća je disciplina u satnici nacionalnog
prvenstva. U disciplini pojedinačne dohvatne vožnje dvoje natjecatelja 

startaju paralelno ali na suprotnim stranama velodroma. 

Znak za start daje glavni sudac natjecanja, koji je pozicioniran na 

sredini igrališta. Ovisno o kategoriji sudac kronometrist na semaforu 

pokazuje broj krugova koji je natjecatelju ostao do kraja dohvatne 
vožnje. 

Zvonom sudac daje oznaku natjecatelju da ulazi u zadnji krug. 

U pojedinačnoj dohvatnoj vožnji parovi natjecatelja određuju se 

ždrijebanjem.

Napomena: kategorije početnici do 15 (m/ž) voze 4 kruga, a početnici 

do 14 (m/ž) i do 13 (m/ž) 3 kruga pojedinačne dohvatna vožnja

POJEDIN. DOHVATNA VOŽNJADISCIPLINA

NACIONALNO PRVENSTVO NA PISTI
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DISCIPLINE

CJELINE
BILTENA VOŽNJA NA BODOVEDISCIPLINA

U četvrtoj disciplini nacionalnog prvenstva glavni sudac natjecanja 
pozove sve natjecatelje disciplone na velodrom. Sudački kolegij potom 

izmjeri prijenose svim natjecateljima pojedinačno te se daje znak za start 

u kojem natjecatelji prvo voze neutralni krug.

Vožnja na bodove je disciplina s grupnim startom gdje svi natjecatelji 

iz iste kategorije startaju zajedno. Prelaskom neutralnog kruga sudački 
kolegij kreće sa brojanjem krugova. 

Ovisno o prijavljenom broju natjecatelja i kategorija, koji su u skladu s 
UCI pravilima glavni sudac natjecanja određuje koji se krug sprinta za 
bodove. Sudački kolegij na kraju gleda broj osvojenih bodova na 

sprintu.

Napomena: Nakon zatvaranja prijava natjecatelja, glavni sudac 

natjecanja u dogovoru sa sudačkim kolegijem i vođama ekipa prema 

listi prijavljenih odlučuje o mogućem spajanju kategorija koje nemaju 
minimum za start natjecateljske discipline na koju se primjenjuje UCI 
pravila i HBS-ov pravilnik u skladu s rasporedom nacionalnog prvenstva.

NACIONALNO PRVENSTVO NA PISTI
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DISCIPLINE

CJELINE
BILTENA

U posljednjoj petoj disciplini natjecanja, ekipnoj dohvatnoj vožnji 
primjenjuju se ista pravila kao i u pojedinačnoj dohvatnoj vožnji. 

Ekipna dohvatna vožnja je disciplina sa minimalno 3, a maksimalno 

4 natjecatelja po ekipi. Organizator natjecanja osigurava držaća na 

startnom mjestu za svakog natjecatelja. Ukupan broj u jednoj utrci je 

maksimalno 8 natjecatelja u dvije ekipe.

Direktor utrke u dogovoru sa glavnim sucem i sudačkim kolegijem 
natjecanja može rasporediti držače na startne pozicije ekipa.

Napomena: vrijeme ekipe određuje se prolaskom trećeg natjecatelja 

iz te iste ekipe kroz cilj.

EKIPNA DOHVATNA VOŽNJADISCIPLINA

NACIONALNO PRVENSTVO NA PISTI
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URED UTRKE 
BONK - BRITANSKI TRG 1

ORGANIZATOR SLJEME DE LEEUW
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Upoznajte Bonk, ured ovogodišnje utrke nacionalnog prvenstva na pisti.
Bonk je različito mjesto za različite ljude. Za one koji ne pitaju zašto, nego 

zašto ne? 

Ovaj jedinstveni urbani prostor predstavlja savršen spoj svih stvari koje 

nas čine sretnima. Bonk je mjesto okupljanja, mjesto gdje možete popiti 

onu dobru kavu, crafticu te iskusiti zanimljivu ponudu hrane. Trpezarija i 
trgovina biciklima, Bonk objedinjuje sve u jednom. Sveti je gral okupljanja 
domaće biciklističke scene smjestio se u neposrednoj blizini Velodroma u 
Kranjčevićevoj ulici na Britanskom trgu. 

Popularni ''Mali plac'' kako ga zovu stari Zagrepčani mjesto je na kojemu 

se užurbana Ilica križa sa četiri sjeverna pravca rezidencijalnih 

Zagrebačkih četvrti sagrađenih na zelenim brežuljcima u vizurama i 

rješenjima poznatih hrvatskih arhitekata. Kava, doručak i bicikli za nas 

nisu samo piće, hrana ili vozilo, već su važni dijelovi našeg gradskog 

okruženja i svakodnevne rutine. 

I mislimo da su rutine uvijek bolje 
uz malo zaokreta. Želimo Vam 
dobrodošlicu!

CJELINE
BILTENA

           @bonk.hr 
           www.bonk.hr   

          Britanski trg 1

          10 000 Zagreb

          WEB STRANICE UREDA UTRKE    

           INSTAGRAM STRANICE UREDA UTRKE
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KAKO DOĆI?
UPOZNAJTE ZAGREB 

Zagreb Airport

VELIKA GORICA

Karlovac

RIJEKA

SPLIT

IZLAZ BUZIN

IZLAZ

Varaždin

AVENIJA DUBRAVA

SLAVONSKA AVENIJA

  IZ
LAZ 

JANKOMIR

ALEJA BOLOGNE

CJELINE
BILTENA

SLAVONSKA AVENIJA

ZAGREB
CENTAR

JARUN

SLJEME
1033M

IZLAZ LUCKO

ROTOR

>

>

>

>

KAKO DOĆI?
ROTOR
JADRANSKI MOST
SAVSKA CESTA
UL.GRADA VUKOVARA
UL.FLORIJANA ANDRAŠECA
KRANJČEVIĆEVA UL.

KAKO DOĆI?
ROTOR
JADRANSKI MOST
SAVSKA CESTA
UL.GRADA VUKOVARA
UL.FLORIJANA ANDRAŠECA
KRANJČEVIĆEVA UL.

KRANJČEVIĆEVA ulica 4 VELODROM

BONK, Britanski trg 1URED UTRKE

HBS, Trg Krešimira Ćosića 11HBS

BK SLJEME, 3.Vrbik br.6ORGANIZATOR

ZBS, Savska cesta 137ZBS
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Kako bismo Vam dolazak u Zagreb učiniti što bezbrižnijim i ugodnijim 

u ovogodišnjem biltenu Nacionalnog prvenstva na pisti, u ‘Ulici Pjesnika’ 

kao organizator smo cjelinu        posvetili bitnim informacijama za sve  

sudionike, natjecatelje i članove ekipa.

KAKO DOĆI?
UPOZNAJTE ZAGREB 

Izlaz naplatna postaja Demerje Zagreb (Lučko) ili -Jadranska avenija-na
rotoru smjer ‘Centar’-Jadranski most-Savska cesta-Ul. Grada Vukovara-
Ul.Florijana Andrašeca-Kranjčevićeva ul.

    Dubrovnik - Split - Bosiljevo - Zagreb 

Izlaz naplatna postaja Zaprešić-smjer Zagreb (Centar)-Aleja Bologne-

Ilica-prilaz Baruna Filipovića-Vodovodna ul.-Magazinska ul.-Zagrebačka 

cesta-Nova cesta-Kranjčevićeva ul.

    Macelj - Zagreb

Izlaz Zagreb zapad-Ljubljanska avenija-Zagrebačka avenija-Selska 
cesta-Ozaljska ul.-Kranjčevićeva ul.

    Bregana - Zagreb 

Izlaz Zagreb zapad-Slavonska avenija-Savska cesta-Ul. Grada 

Vukovara-Ul.Florijana Andrašeca-Kranjčevićeva ul.

    Goričan - Zagreb 
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CJELINE
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Kako bismo Vam dolazak u Zagreb učiniti što bezbrižnijim i ugodnijim 

u ovogodišnjem biltenu Nacionalnog prvenstva na pisti, u ‘Ulici Pjesnika’ 

kao organizator smo cjelinu        posvetili bitnim informacijama za sve  

sudionike, natjecatelje i članove ekipa.

KAKO DOĆI?
UPOZNAJTE ZAGREB 

Izlaz Zagreb istok (Ježevo) kod Ivanje Reke-Slavonska avenija-Savska 

cesta-Ul. Grada Vukovara-Ul.Florijana Andrašeca-Kranjčevićeva ul.

    Osijek - Zagreb 

Izlaz naplatna postaja Demerje Zagreb (Lučko) ili -Jadranska avenija-na
rotoru smjer ‘Centar’-Jadranski most-Savska cesta-Ul. Grada Vukovara-
Ul.Florijana Andrašeca-Kranjčevićeva ul.

    Rijeka - Bosiljevo - Zagreb

Izlaz Buzin-Ul.Savezne Republike Njemačke-Avenija Dubrovnik-Most 
slobode-Ul. Grada Vukovara-Ul.Florijana Andrašeca-Kranjčevićeva ul.

    Sisak - Zagreb 

Kranjčevićeva ulica kao i okolna parkirališna mjesta smještena su u II. 
zoni naplate parkiranja (žuta tabla). Na dan održavanja natjecanja, u
subotu 11.07.2020. vikendom se parking naplaćuje u vremenu 07-15h.

    PARKIRANJE - ZONA II.

           dnevna karta (24h) = 60kn     satna karta (max.3h) = 5,00kn/h   

          m-parking sms = 700102   
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KAKO DOĆI?
UPOZNAJTE ZAGREB 

POPIS NAJBLIŽIH BOLNICA

Adresa: Draškovićeva ul. 19, 10 000 Zagreb

Radno vrijeme: otvoreno od 0-24h

Telefon: +385 1 4697 000    

    KLINIKA ZA TRAUMATOLOGIJU 

Adresa: Vinogradska cesta 29, 10 000 Zagreb
Radno vrijeme: otvoreno od 08-16h
Telefon: +385 1 3787 111    

    VINOGRADSKA (KBC SESTRE MIL.)

Adresa: Srebrenjak 100, 10 000 Zagreb

Radno vrijeme: otvoreno od 0-24h

Telefon: +385 1 6391 100   

    DJEČJA BOLNICA SREBRENJAK 

Hitna pomoć: 194
Policija: 192

Vatrogasci: 193 

    HITNI TELEFONSKI BROJEVI

          udaljenost: 2.8km ; 10min  

          udaljenost: 2.5km ; 10min  

          udaljenost: 5.5km ; 15min  

Hrvatski Autoklub - HAK: 1987  
Zagrebparking: +385 1 6421 888  

Služba općih informacija: 18981 
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BICIKLISTIČKI KLUB SLJEME

PARTNERI NATJECANJA

                                                          Poštovani sudionici natjecanja, 

                                                          proteklih godina biciklizam se profilirao kao jedan od 

                                                          najznačajnijih sportskih događaja u Hrvatskoj. Nakon 
                                                          pune tri godine, sredinom srpnja 2020. godine u
                                                          natjecateljski kalendar HBS-a vraća se nacionalno 
                                                          prvenstvo na pisti pod organizacijom zagrebačkog 
                                                          biciklističkog kluba BK SLJEME. 

                                                          Službenim biltenom Vama natjecateljima, vođama 

                                                          ekipa, logistici te sudačkom kolegiju kao i svim 

                                                          članovima organizacije želimo Vam dati što više 

                                                          potrebnih informacija s ciljem uspješne pripreme. 

                                                          Želio bih se zahvaliti HBS-u na kontinuiranoj podršci i 
                                                          suradnji čiji smo aktivni član od prosinca 2012. kao i 
                                                          našim sponzorima, partnerima te prijateljima kluba.
                                                          
                                                          Dragi biciklisti, dobrodošli!

                                                          Goran Kišan, direktor utrke

                                                     BK SLJEME 



SUBOTA   11 | 07 | 2020

VELODROM KRANJČEVIĆEVA KRANJČEVIĆEVA UL.4 10 000 ZAGREB

Facebook

@velodromkranjceviceva
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